

Анотація вибіркової навчальної дисципліни

Практикум з ритміки в хореографії

назва навчальної дисципліни

Шифр навчальної дисципліни	ВД.Х29
Загальна кількість кредитів	3
Короткий опис змісту дисципліни	<p><i>Курс практикуму з теорії музики і ритміки у хореографії спрямований на формування визначених освітньо-професійною програмою інтегральної, загальних та фахових компетентностей у майбутніх бакалаврів хореографії, а саме музично-теоретичної та ритмічно-пластичної компетентностей та вміння застосовувати їх у власній хореографічній діяльності. Ритміка – музично-педагогічна дисципліна, яка базується на ідеях видатного швейцарського музиканта-педагога, композитора, піаніста та диригента Еміля Жака-Далькроза.</i></p> <p><i>Курс покликаний розширити світогляд майбутніх фахівців хореографії, охопити значне практичне коло музичних метро-ритмічних понять, проблем та завдань, а також синтезувати отриманні знання і вміння з широким спортивним контекстом. Предметом вивчення навчальної дисципліни є окремі розділи теорії музики, – ритм, метр, тривалості, розмір, темп, мелодія, фактура, музичний синтаксис, базові компоненти ритміки Еміля Жака-Далькроза, давньоіндійська ритмічна традиція Коннакол (Konnakol), ритмічна абетка німецького ударника Бені Гребя «The Language of Drumming» та розвиток слухових метро-ритмічних навичок фахівців-спортсменів.</i></p>
Перелік компетентностей, які формуються під час вивчення навчальної дисципліни	<p><i>Інтегральна компетентність</i></p> <p><i>Загальні компетентності 1, 2, 3, 4, 5, 6, 8, 9, 10, 11, 12</i></p> <p><i>Фахові компетентності 1, 3, 5, 10, 13, 14, 15, 16</i></p>

<p>Передумови, що мають бути виконані здобувачами вищої освіти для обрання навчальної дисципліни</p>	<p><i>Успішне опанування такими навчальними дисциплінами: «Українська мова», «Психологія», «Педагогіка», «Теорія та методика тренерської діяльності в обраному виді спорту», «Інформатика і інформаційні технології у фізичному вихованні і спорті», «Професійно-орієнтована практика».</i></p>
<p>Назва кафедри, що викладає навчальну дисципліни</p>	<p><i>Кафедра хореографії і танцювальних видів спорту</i></p>
<p>ПІБ науково-педагогічного працівника, який викладає навчальну дисципліну</p>	<p><i>Старший викладач Гладка Людмила Володимирівна</i></p>
<p>Рішення Науково-методичної ради університету про включення навчальної дисципліни до каталогу вибіркових дисциплін</p>	<p>Протокол №2 від 25.04.2023 р.</p>